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Felhasználó útmutató 

az Aptitude foglalkozás-egészségügyi vizsgálatszervező alkalmazáshoz 

az I. évfolyamos hallgatók részére 

 

Jogszabályi előírás alapján Ön alkalmassági vizsgálton köteles részt venni.  A vizsgáltot a Semmelweis 

Egyetem Foglalkozás-egészségügyi Szolgálata (a továbbiakban: FESZ) végzi. A vizsgálatra az Aptitude nevű 

alkalmazásban tud jelentkezni. Időpontot kizárólag az Aptitude alkalmazásban tud foglalni, telefonos vagy 

más lehetőség kizárt! 

Vizsgálati időpontok csak az alkalmazásban látható időszakban állnak rendelkezésre, ezért kérjük, hogy 

minél hamarabb vegye használatba az Aptitude alkalmazást és az Ön által lefoglalt időpontban feltétlenül 

jelenjen meg!  

Hozzátartozó a vizsgálatra nem kísérheti be a hallgatót, azon kizárólag a hallgató vehet részt. 

Az alkalmazás használatával kapcsolatos fontos tudnivalók 

- Önnek előzetesen be kell szereznie (ki kell töltenie)  azokat a dokumentumokat, amelyekről a 

felvételét követően már írásban tájékoztatást kapott (külföldről hozott leletet csak angol vagy 

német vagy magyar nyelven fogadunk el) 

- az alkalmassági vizsgálatra történő időpontfoglalás előtt, az előzetes egészségügyi vizsgálatok 

leletének keletkezési dátumát szükséges megadnia, amennyiben ezen leletekkel már rendelkezik 

- Ön az Aptitude rendszer használata során nyilatkozatot tesz, az előírt leletek meglétéről, illetve 

arról, hogy azokat bemutatja a vizsgálaton 

- ha az alkalmassági vizsgálaton nem tudja bemutatni a szükséges leleteket vagy 

dokumentumokat, akkor a vizsgálatot meg kell ismételnie, új időpontot kell foglalnia az 

alkalmazásban, amelyre kizárólag rendelkezésre álló szabad időpontok nyújtanak lehetőséget 

- a már lefoglalt időpont legfeljebb 24 órával az időpont előtt visszavonható 

- az alkalmazás naplózza a tevékenységét, amit Ön is és az orvos is visszamenőleg megtekinthet 

- az időpontfoglalás után Ön egy visszajelző emailt fog kapni, az Ön által megadott, illetve 

választott információkkal (vizsgálat időpontját, helyszínét is tartalmazza)  

Kérjük, hogy a lefoglalt időpont előtt min. 10 perccel korábban jelenjen meg, hogy a szükséges 

adminisztráció elvégezhető legyen. Vigye magával a bemutatandó dokumentumokat és leleteket 

kinyomtatva! 

A folyosón várakozni szükséges, a FESZ munkatársai szólítják az időpontra érkezőket. Kérjük, várjon 

türelemmel! 

Ha az alkalmassági vizsgálatra késve érkezik, az Ön vizsgálati alkalma nem élvez elsőbbséget, az orvos nem 

köteles pótolni azt, a rendelési idő alatt várakozhat, de ez nem garancia arra, hogy az Ön vizsgálatára még 

sor kerül. Amennyiben nem történik meg a vizsgálata, újabb időpontot szükséges foglalnia az 

alkalmazásban 

Az alkalmazást és annak Felhasználói útmutatóját, 2023.08.14-től a következő linken érheti el: 

https://aptitude.semmelweis.hu/ Innen letöltheti a kitöltendő dokumentumokat is. 

 

Az egyes magyarázó szövegeket az érintett kép felett olvashatja.  

 

 

 

 

https://aptitude.semmelweis.hu/
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Az alkalmazásba a SeKA (NEPTUN kód) azonosítójával és jelszavával tud belépni. 

 

 

 

 

Ha van olyan kitöltendő kötelező dokumentuma, amivel még nem rendelkezik, azt letöltheti a „FEÜ 

dokumentum” menüpontból.  

 

 

 

 

Foglalkozás-egészségügyi vizsgálatra az „Új vizsgálatra jelentkezés” linkre kattintva tud jelentkezni. 
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A felugró ablakban kattintson a megjelenő „ I. évfolyam foglalkozás-egészségügyi vizsgálat” inkre!

 

 

Először a kötelező és feltételesen szükséges dokumentumok meglétéről kell nyilatkoznia. Karonként 

eltérnek a nyilatkozatok.

 

 

Fentieket követően az előírt előzetes vizsgálatok leleteiről kell nyilatkoznia. Karonként eltérnek a 

nyilatkozatok. A rendszer nem engedi továbblépni, ha  

- az Ön által jelölt lelethez nem rögzít dátumot és  

- a lap alján található nyilatkozatot nem teszi meg. 
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A „Mentés” gombra kattintva a rendszer tovább engedi az időpontfoglaló felületre. Itt két fontos üzenet 

várja. Az egyik, hogy a naptárban nem láthat időpontot, mert még nincs kiválasztva a vizsgálati hely, 

másrészt mutatja az alkalmazás, hogy vizsgálati helyenként, mikor van először foglalható időpont. 

 

Ezért először a baloldalt található „Vizsgálati hely” legördülő mezőben válassza ki a vizsgálati helyet (Most 

csak egy vizsgálati hely jelenik meg)! 

 

Ezt követően a naptár lapozó gombjával menjen az első választható időpontot tartalmazó naphoz. 

(A délutáni időpontokat a naptár görgető sávjával éri el. )   Kattintson az Önnek megfelelő időpontra, majd 

kattintson a baloldalt található „Bejelentkezés idősávba” gombra!  
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A nyitóoldal az időpont foglalás után zöld színnel mutatja, hogy Önnek érvényes időpontfoglalása van. A 

rendszer hamarosan emailt küld Önnek az időpontfoglalásról.  (Az időpontot a bal alsó sarokban található 

linken tudja lemondani.)  

 

 

 

 

A lemondást követően a nyitóoldal piros színnel azt mutatja, hogy Önnek nincs érvényes időpontfoglalása 

és időpontot kell foglalnia. A rendszer hamarosan emailt küld Önnek az időpont lemondásáról. 

 

Új időpontot az „Új vizsgálatra jelentkezés” linkre kattintva foglalhat. A rendszer a korábban tett 

nyilatkozatait megőrzi és szerkeszteni is hagyja. 

 

Budapest, 2023. 08.04.  

Foglalkozás-egészségügyi Szolgálat 


